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SÉTÁLÓ ELŐADÁSOK ÉS KURÁTORI

TÁRLATVEZETÉSEK
SZOMBAT
11:00–12:00 „Tévutak és zsákutcák” – Kalauz a 20. századi
magyar történelemhez. Szakkurátori vezetés az Állandó
Történeti Kiállítás 18 –20. termében • Vezeti: Baják László
történész
12:00 –13:00 Egy elsüllyedt mocsárvár nyomában…
Szakkurátori vezetés az Állandó Régészeti Kiállításban •
Vezeti: Ritoók Ágnes régész
13:00 –14:00 A szilágysomlyói kincs nyomában.
Szakkurátori vezetés az Állandó Régészeti kiállítás 7.
termében • Vezeti: Hajnal Zsuzsanna régész
14:30–15:30 Szobormustra a Múzeumkertben • A sétát
vezeti: Debreczeni-Droppán Béla történész

VASÁRNAP
10:00–11:00 A magyar klasszicizmus gyöngyszeme: a
Magyar Nemzeti Múzeum palotája • Bemutatja:
Debreczeni-Droppán Béla történész
11:00–12:00 Árpádok országa. Szakkurátori vezetés az
Állandó Kiállítás 1. termében • Vezeti: Simonyi Erika
régész
12:00–13:00 Bizánci utakon… A Bizánci Birodalom és a
Magyar Királyság kapcsolatainak tárgyi emlékei az
MNM kiállításaiban • Vezeti: Kiss Etele
művészettörténész
13:00–14:00 Hol vannak a nők? Miről árulkodnak a
kiállított tárgyak és azok hiányai? A történelem női
szemmel. Séta az Állandó Történeti kiállítás 19. századi
termeiben • Vezeti M. Lovas Krisztina történész
15:00–16:00 Fehér asztal, zöld asztal, az Úr asztala...
Világi és liturgikus asztali edények és díszek, az evés-
ivás, lakoma, mulatság, témakörében az Állandó
Történeti kiállításban • Vezeti: Kiss Erika
művészettörténész
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Miért csináljuk, ha ennyi a bérünk?
Izgalmas szakmai programok, érdekes
beszélgetések, vetített képes előadások
a múzeumok kincseiről, a szakmai
feladatokról a múzeumok láthatatlan
munkatársaival a sátornál, a Nemzeti
Múzeum állandó kiállításainak
termeiben, és a Múzeumkertben. 

ISMERJ MEG
MINKET!

A programok minden esetben a Bródy
Sándor utca felöli oldalon felállított
sátortól indulnak a meghirdetett
időpontokban!

PROGRAMOK
MÁJUS 16. SZOMBAT

PROGRAMOK
MÁJUS 17. VASÁRNAP

BESZÉLGETÉSEK

10:00–10:45 Miért csináljuk, ha ennyi a bérünk?
Beszélgetés a múzeumokban dolgozó szakemberekkel
és a háttérben munkálkodó „láthatatlan”
munkatársakkal. Mit szeretnek a múzeumban, mi
tartja őket itt? • Beszélgetés Csorba Gáborral (MTTM)
11:00–11:45 Kis múzeum, nagy élmény…. a balácai
fogadóterem mozaikjának régészeti értelmezése és az
erre épülő múzeumpedagógiai foglalkozások
bemutatása • Beszélgetés Szabadváry Tamással (MNM)
és Csomor-Mészáros Judittal (MNM Baláca)
12:00–12:45 Kiállítás rétegekben: mire jó a tablófotó-
kiállítás és mire nem? • Beszélgetés Fisli Évával (MNM)
és M. Lovas Krisztinával (MNM)
13:00–13:45 Az Árpádok országának porában járunk… 
• Beszélgetés Ritoók Ágnessel (MNM) és Simonyi
Erikával (MNM) 
14:30–15:00 Vadászat és szerelem a Seuso-kincs
ezüstedényein • Mráv Zsolt (MNM) vetített képes
előadása
15:00–16:00 Miért csináljuk, ha ennyi a bérünk? Álljunk
ki magunkért! Miért küzd a szakszervezet? • Az elmúlt
év küzdelmeiről, a közgyűjteményi dolgozók
helyzetéről és jövőjéről, a szakszervezet célkitűzéseiről
beszélgetünk Dobrovits Orsolyával, a KKDSZ elnökével 
16:00–17:00 Mentsük meg az Iparművészeti
Múzeumot! A Főnix-projekt bemutatása. Az
Iparművészeti Múzeum munkatársai ismertetik a
múzeum és műemléképületének tarthatatlan
helyzetét, bemutatják a múzeum megmentésére
irányuló kezdeményezésük történetét és csapaterősítő,
közösségépítő szerepét • Beszélgetéssel egybekötött
előadás, Kovács Andrással (IMM)
17:00–18:00 Mit csinál a restaurátor? A
restaurátoroktatás helyzete • A beszélgetést vezeti:
Madarász Andrea (IMM)

BESZÉLGETÉSEK

10:00–10:30 A Közgyűjtemények és a Mesterséges
Intelligencia. A közgyűjteményeket érintő kihívások és
veszélyek • Beszélgetés Köpfler Balázzsal (MNM)
11:00–12:00 Helyi kultuszok és kultikus helyek •
Beszélgetés Szilágyi Judittal (PIM) és Modor Bálinttal
(PIM)
12:00–13:00 Demográfia és osztálytudat • Két fiatal
költővel, Bocsik Balázzsal és Vida Kamillával beszélget
Modor Bálint (PIM) és Melhardt Gergő friss
versesköteteikről, elszámoltatásról és emancipációról,
szociológiai fogalmak megverselhetőségéről, a
személyesről és a politikairól, arról, hogy miért
érdemes múzeumba vagy épp könyvtárba járni. 
13:00–14:00 Ragyogj! Hogyan született nagyon rövid
idő alatt egy nagyon szerethető kiállítás? • Beszélgetés
Hegedűs Zsuzsával (MNM), Kiss Erikával (MNM) és
Pető Zsuzsával (MNM)
15:00–15:30 KKDSZ a közösségi médiában •
Beszélgetés a KKDSZ MNM Alapszervezetének induló
Facebook oldaláról Hegedűs Zsuzsával (MNM), Török
Zsófiával (MNM) és Köpfler Balázzsal (MNM)

INTERAKTÍV PROGRAMOK

Szombaton és vasárnap is
 11:00 –13:00 „Élő könyvtár”. Kikölcsönözhető a
sátorban tartózkodó bármelyik munkatárs:
muzeológus, régész, restaurátor, akiktől bármit
lehet kérdezni.
11:00 –13:00 Hogy készül a műtárgyfotó? A
műtárgyfotózás rejtelmeivel ismerkedhetünk meg
Rosta József múzeumi fotós segítségével.


	Múltat őrzünk.
	Jövőt kérünk!
	SÉTÁLÓ ELŐADÁSOK ÉS KURÁTORI TÁRLATVEZETÉSEK
	KÖVESS MINKET FACEBOOKON!

	KKDSZ
	MNMKK
	A Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ érdekképviselete

	PROGRAMOK MÁJUS 16. SZOMBAT
	BESZÉLGETÉSEK

	PROGRAMOK MÁJUS 17. VASÁRNAP

	ISMERJ MEG MINKET!
	BESZÉLGETÉSEK
	Miért csináljuk, ha ennyi a bérünk? Izgalmas szakmai programok, érdekes beszélgetések, vetített képes előadások a múzeumok kincseiről, a szakmai feladatokról a múzeumok láthatatlan munkatársaival a sátornál, a Nemzeti Múzeum állandó kiállításainak termeiben, és a Múzeumkertben.
	A programok minden esetben a Bródy Sándor utca felöli oldalon felállított sátortól indulnak a meghirdetett időpontokban!

	INTERAKTÍV PROGRAMOK


